

Μέγαρα 14/10/22

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βράβευση του Δήμου Μεγαρέων στο τριήμερο συνέδριο ΕΔΔΥΠΠΥ (6-7-8/10)

Παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας, Δημάρχων από όλη την Ελλάδα, κορυφαίων επιστημόνων από το χώρο της υγείας και πλήθους εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ολοκληρώθηκε το 18ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας, ΕΔΔΥΠΠΥ (6-8 Οκτωβρίου) με τίτλο «Η Αυτοδιοίκηση κοντά στον άνθρωπο για Ενιαία Υγεία & έναν καλύτερο πλανήτη», υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής.

Τις εργασίες του Συνεδρίου άνοιξε ο Περιφερειάρχης Αττικής και πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ, Γιώργος Πατούλης, ο οποίος μεταξύ άλλων δήλωσε: «Η Αυτοδιοίκηση αποτελεί πυλώνα διασφάλισης της διατήρησης της υγείας των πολιτών. Στόχος μας οι υγιείς κοινωνίες και ένα καλύτερο περιβάλλον για τα παιδιά μας».

Την κεντρική ομιλία πραγματοποίησε ο καθηγητής Παθολογίας Λοιμώξεων Σωτήρης Τσιόδρας, ο οποίος εστίασε στην εμπειρία του από την αντιμετώπιση της πανδημίας και στα νέα “εργαλεία” που έχουν στη διάθεση τους οι επιστήμονες για την αντιμετώπιση αλλά και ανίχνευση των πανδημιών, καθώς και στις νέες θεραπείες που ερευνώνται. Μεταξύ άλλων, τόνισε: «Αυτοδιοίκηση, πολιτεία και όλοι οι αρμόδιοι φορείς πρέπει να επενδύσετε στην εκπαίδευση, την ενημέρωση και τη γνώση των πολιτών, όπως και στην ενθάρρυνση του εθελοντισμού με εντιμότητα και ειλικρίνεια, προκειμένου να περάσουμε τη γέφυρα της αμφισβήτησης».

Συνολικά, περισσότεροι από 130 ομιλητές και ομιλήτριες αναφέρθηκαν στον κομβικό ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην επίλυση των προβλημάτων και στην αναβάθμιση των υπηρεσιών της Δημόσιας Υγείας ενώ, κατά την ολοκλήρωση του Συνεδρίου, έγινε απονομή επαίνων από τον Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη.

Το ΚΕΠ Υγείας Μεγάρων, που έχει στο ενεργητικό του σειρά διακρίσεων, συμμετείχε στο Συνέδριο με όλα τα στελέχη του. Ο Δήμος Μεγαρέων βραβεύθηκε με Έπαινο, τον οποίο παρέλαβε ο Δήμαρχος Γρηγόρης Σταμούλης, ο οποίος συμμετείχε στο συνέδριο εκπροσωπώντας το Δήμο.

Μετά το πέρας του Συνεδρίου, ο Δήμαρχος Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:

«Στο τριήμερο αυτό συνέδριο αποδείχθηκε περίτρανα ο στρατηγικός ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στη Δημόσια Υγεία, ιδίως μέσω της πρόληψης και του προσυμπτωματικού ελέγχου, τομείς τους οποίους το ΚΕΠ Υγείας Μεγάρων καλύπτει πολύ καλά, με μετρήσιμα αποτελέσματα και με σειρά διακρίσεων. Μεταξύ άλλων, καλέσαμε την Κυβέρνηση να αναγνωρίσει και υποστηρίξει το ρόλο των Δήμων στην υγεία των πολιτών και ζητήσαμε να έχουμε εκπροσώπηση στα κέντρα λήψης αποφάσεων, όπως για παράδειγμα στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (Π.Ο.Υ.). Οι Δήμοι και θέλουμε και μπορούμε να κάνουμε πολύ περισσότερα για την βελτίωση της υγείας και την ευημερία των πολιτών, αφού είμαστε πιο “κοντά” τους, αλλά χρειαζόμαστε και την ανάλογη υποστήριξη. Κλείνοντας, να πω ότι αισθάνομαι υπερήφανος για τη δουλειά που γίνεται στο ΚΕΠ Υγείας και, φυσικά, για το σχετικό Έπαινο που απονεμήθηκε στο Δήμο μας, για το οποίο θέλω να εκφράσω την ευαρέσκειά μου και τα θερμά μου συγχαρητήρια σε όλα τα στελέχη του.»



ΔΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ
Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
22960 24527 – pr.megara@gmail.com

